4. NIPABUNA 3KCIUTYATALWMMA U TEXHUYECKOIO OGCITY)KMBAHUA

o TexHuuyeckoe obcnyxuaHne TCY 3akniodaeTcst B NeproamM4eckomM ocMoTpe 6onToBbIx kpenneHun TCY.
Yepes kaxgble 1000 km npobera Ha capkone HeobBXo4MMO MPOBEPsiTb Bce OOMTbl Ha HaTsXKEHWe.
Henb3s npeBbilaTh BEpTUKaNbHY rpy30NoA4beMHOCTb hapkona HU Npu kakux obctosTenscteax. Mpu
yrpaBneHun aBTOMOOUMEM Ha HeachansTMPOBAHHOM MOKPLITUM MakcUMaribHasi rpy30rnogbeMHOCTb
CoKpalllaeTcs B 2 pa3a, a CKOPOCTb He A0IMKHa NpeBbiwatb 0TMEeTKY 30 kM/4.

e [pu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gomkeH GbiTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM cMaskon. [ocne
vKcauum CcUenHon TromnoBKM npuuena Ha Lliape, OCYWeEeCTBUTb CBA3b aBTOMOOWNS C MpuLEnoMm,
Mcnonb3ys NeETNN ANs KpenneHns CTPaxoBOYHbIX LieNen.

e [py HeobXOAMMOCTN WU3MEHEHUS KOHCTPYKLMW TPaHCMOPTHOTO CpeacTBa (cBeprieHve, yaaneHue
ycunutensa 6amnepa u T. n.), cnegyeTt NOCOBETOBATLCS C AUIIEPOM aBTO3aBOoAa NPOU3BOAUTENS.

e Ecnu B Toukax kpennexnus TCY nmeetca crion Gutyma unm NpoTUBOLLYMHBIA Matepuarn, ero crnegyetr
yoanuTb.

e CBefeHNst 0 MaKkcMmarnbHO AOMyCTMMON Macce Gykcupyemoro npuuena Bbl MoxeTe nonyunTb y gunepa
aBTO3aBOAA MPON3BOANTENS, HO OHA HE MOXET NPeBbILLaTb Maccy, ykasaHHy B JaHHOM PYKOBOACTBE

e Ecnu Heobxogumo cBeprieHMe Ky3oBa WM FOHXEPOHOB, crnegute 3a Tem, 4Tobbl He noBpeouTb T - Ll, p A
3neKTponpoBoaKy. Kpomku oTBepcTuin Heobxoammo obpabotaTb aHTUKOPPO3UINHBIM COCTABOM. A ro BO C en Hoe yCT OMCTBO

e [locne moHTaxa TCY HeobXoguMO XpaHWTb [AaHHOEe PYKOBOACTBO B KOMMMEKTE C TEXHUYECKOM
OOKyMeHTaumel aBToMobunsi.

5. FAPAHTUMAHBIE OBA3ATENbLCTBA Tcy C202'A

5.1. MapaHTupyem Ge3oTkasHyto paboTy TCY B TeyeHue 12 mecsiueB CO AHS NpoAdaxu B TOProBOW CETU
npv yCNoBUWN €ro YCTaHOBKM, 9KCMyaTauum U TEXHUHECKOM OB6CMyXMBaHUMM B NMOMHOM COOTBETCTBUM C
HaCTOSILLMM PYKOBOACTBOM. [@paHTUs He pacnpoCTpPaHSAETCs Ha NTaKoKpaco4HOEe NOKpbITHE.

Leader Plus
10400 na npousacdcrmay fapionos

nng

lMpednpusmue He Hecem omeemcmeeHHocMb 3a 6esonacHocmb U HadexHocmb pabomsl TCY npu
8HeceHUU rnompebumerem UsMeHeHUl 8 €20 KOHCMPYKUUIO.

5.2. TIpeTeH3un Kk KkavyecTBY MPOAYKUMWM MPUHUMAKOTCS K PacCMOTPEHUIO TOMbKO MPU Hanuuum akTa

pexnamaum. CHEVROLET LACETTI

_ _ _ Hiakneno/ iponnpuaTuA-(aIOT0RMTENA Ha TOY COpatATh MO OKOHMAHNA [pATWAOrO COKA. (cep,a H)
OO0O «Jludep-nntoc» adpec: 2. TazaHpoe, yn. Cbi3paHosa, 2-1 ( )
Ten.: +7 (8634) 47-70-32, 47-70-34, 47-70-36 catim: www.leader-plus.ru HOMep Ky3OBa KLAN

——————————————————————————————————————————— 2004 - 2013 r. B.

CBULAETEJIbCTBO O NPUEMKE

DAEWOO GENTRA

Ommemka o npodaxe: Ommemka 06 ycmaHoeke: 201 3 = ... T B.

Budeo no ycmaHoske cmompems Ha calimax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru

Ey¥E E&EE

Clkz) S(ka) (=} (=]

% 3 4. MACIOPT U3AENNS

8epHoe pazmelweHue epy3a HegepHoOe pazmewjeHue 2py3a




=
w

®APKOI "LEADER" C202-A
Cxema cbopku

HAMMEHOBAHUE

CHEVROLET LACETTI (CEOAH) ApTVKYN D(kH) | S(xr) T(kr) C(kr)

2004 - 2013 1. B.
DAEWOO GENTRA 2013 - ... T. B. C202-A | 68 | 75 | 1660 | 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmarnsHas cuna, delicmsyowas C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHmM OCbH Unu
MexQy msieadom u npuyenom) OCAMU fpuyena ¢ UeHMparnbHO PacroIOXEHHOU OChbHO,

S — cmamuyeckan 8epmukarnbHasl Ha2py3ka Ha wap TCY K020a OH cuer/ieH ¢ msa2a4yoM U 3a2pyxeH 00

T — mexHu4ecku Oonycmumaﬁ mMacca mszaya mexHu4yecku Oonycmumoﬂ MaKcumarsbHoOU Macchl

banka TCY

KpoHwWwTelH nepbilit

KpoHLTENH NpaBbIi

Mpoknagka wapa

MNogposeTHWK TN A

Wap SH16A
Mnaxka 1

© 0|~ o|Alw =D

MNnaHka 2
MnaHka 3

:,D'HCTquHOHHaH BTYnKa L-72mm

Bont M10x1.25x115

Bont M12x35

_Bont M12x90
bont M12x120

laika M10x1.25

lanka M12(c.koHTp.)

Mpoeepd 10

lpoeepd 12

Llaiba d 12

—
-

Wanba d10 yeenn4eHHas

[A]

TexHunyeckne xapaktepuctukn TCY cootBerctBytoT FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna EOK OOH Ne55)
«EanHooGpasHble npeanucaHns, Kacalowmecs MexaHM4eckux CLUEMHbIX YyCTpoicTB. CocTaB TPaHCNOPTHbLIX
CpeacTBy.

M3roToBUTENb NOCTOSIHHO CcoBepLueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOmMopble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEHUSsI
Mo2ym bbimb HE OmpaKeHbl 8 Hacmosiuem usdaHuu.

1. TEXHUWYECKWUE OAHHbIE
Tun coegnHeHus: waposoli Ounametp cuenHoro wapa: 50 v Macca komnnekma TCY: 18,6 ke

2. KOMMJNEKT NOCTABKU
TCY (C202-A)

ons CHEVROLET LACETTI (CEOAH)/ PyKOBOACTBO MO SKCMNYATALMM........ovrveeiee i 1 wm.
DAEWOO GENTRA ..ottt 1 wm.
MaKeT KOMMMEKTYIOLLMX......c.c.vvieiriiiiiiiiieieeeeeeeneen 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YctaHoBka TCY pgomkHa oCyLeCTBNATLCA TONMbKO B CEPBUCHbLIX LIEHTPax, MMeLWmX NMULEeH3nIo
Ha paHHbIM Bup, pabor. MNepen ycrtaHoBkon TCY BHMMaTeNbHO O3HAKOMLTECHL C HaCTOSLLEW
uMHcTpykuuen. [lpegBapuTenbHO o4YuMCTUTE pe3b6oBble COeAMHEHWst OT Kpacku (npwu
Heo6XxoauMocTH).

* MNepen Tem, kak npoussecTn MoHTax TCY, aBToMobunb HeO6XOAMMO YCTaHOBMTb Ha CMOTPOBON siME,
OTCOEAMHUTb aKKyMynaTOpHyto Gatapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUIb CTOSIHOYHLIM TOPMO30M, Nog Koreca
NOMoXMTb YNopbl.
» PaboTty no MoHTaxy AOMKHbI NPOU3BOAWTL ABa YenoBeka, cobnogas Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTU.
* CHumuTe 0bwmBKy GaraxkHoro otaeneHus. BbikpyTute aBa 6onTta kpenneHus ycunutens bamnepa w3
6araxxHoro otaeneHus.
* YCTaHOBMB NPWXMMHYIO NnacTuHy (7) ¢ nomolybio wratHoro Gonta M10x1,25x95, npocsepnutb 13
6araxHoro oTAeneHus ¢ Kaxaomn CTopoHbl No 2 otBepctust @12.5 mm.
* CHSITb NPUXWMHbIE MNAcTUHbl U PaccBEpnUTb MPOCBEPNEHHbIE OTBEPCTUS CO CTOPOHbI BaraxHoro
oTaenexuns Ao @18 mm.
* YCTaHOBUTbL NPUXMMHbIE NNacTuHbl (7, 8) u pacnopHble BTynku (10) n3 HGaraxxHoOro oTAeneHns CornmacHo
PUCYHKY.
* YcTaHoBUTb KpoHWTenHbl TCY (2, 3), ncnonb3ysa nnactuHel (9), nog aBTomMobunem, 3akpenuTb UX Yepes
OTBEpPCTMSA CO BTyNKamu. 3akpyTuTb 4vepe3 LiTaTHoe otBepctve G6ont M10x1,25x115 (11), nocne yero c
HWXHEN CTOPOHbI BaraxxHOro OTAENEeHUst HakpyTUTb Ha Hero ranky M10x1.25 (15).
» Bakpenutb 6anky TCY (1) k KpoHWTENHaM (2, 3) 1 NPOM3BECTU OOTSDKKY BCEX PE3bOOBLIX COEAMHEHWI.
* YcTaHOBUTb OOLUMBKY GaraxHOro oTaeneHus Ha MecTo.
* YctaHoBuTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (6) u wrencenbHbIn pasbem (LUP).
* MNopcoeanHnTb XryT npoeoAos ot LLIPa k anektponpoBofke aBTomoouns.
* MNopcoeanHNTb akkyMynsATopHyto 6atapeto n npoBepuTb AeACTBUE CUTHAMOB.

MomeHmbi 3amsixku pe3b608bix coeduHeHul

Hol:::;l:;:blﬁ War pe3b6ur™, lanka (knacc npoyHocTu no MOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHocTu no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpy NpuMeHeHUn pe3bBOoBbLIX COEAVMHEHUI C KPYMHBbIM LLAroM MOMEHT 3aTsKKW HasHa4YaeTcsl No 3ToW e Tabnuue.




